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	Diario prova scritta, pratica e orale del concorso pubblico, per titoli ed esami, per numero 6 posti di collaboratore professionale sanitario - ostetrica - categoria D. (GU n. 74 del 17-9-2010 ) 
	


La prova scritta del concorso pubblico, per titoli ed esami,  per

sei posti di collaboratore  professionale  sanitario  -  ostetrica  - categoria D, si  svolgera'  presso  i  locali  del  Setar  Hotel  via Leonardo da Vinci n. 1/3  -  09045  Quartu  Sant'Elena  il  giorno  5 ottobre 2010 alle ore 9,30. 

    Tutti i candidati che abbiano superato la  prova  scritta,  ossia che abbiano riportato nella medesima prova  un  punteggio  minimo  di 21/30, sono convocati per il giorno 26 ottobre 2010 alle ore 9,30 per la successiva prova pratica, che si terra' presso i locali del  Setar Hotel via Leonardo da Vinci n. 1/3 - 09045 Quartu Sant'Elena. 

    Tutti i candidati che abbiano superato la  prova  pratica,  ossia che abbiano riportato nella medesima prova  un  punteggio  minimo  di 14/20, sono convocati per il giorno 4 novembre 2010 alle ore 9,30 per la  successiva  prova  orale,  che  si  terra'  presso  il   Presidio ospedaliero San Giovanni di Dio via Ospedale n. 54 - 09124  Cagliari, nell'aula di ginecologia 2° piano. 

    Per sostenere le prove i candidati  dovranno  presentarsi,  senza ulteriore comunicazione, muniti di  documento  valido  d'identita'  e penna nera. 

    La mancata presentazione o la presentazione in ritardo alle prove comportera' l'esclusione dalla procedura concorsuale quale ne sia  la causa. Si precisa che i candidati non potranno introdurre nella  sala delle prove appunti, manoscritti, libri o pubblicazioni di  qualunque specie, telefoni cellulari e apparecchiature elettroniche in  genere.

L'uso di telefoni cellulari e comunque di ogni tipo di  comunicazione con l'esterno comportera' l'esclusione dalla prova. 

    Non sono previsti servizi di guardaroba e depositi bagagli. 

